

# Юные танцоры Республики Северная Осетия - Алания вошли в число лучших!

Поздравляем танцевальный коллектив МБОУ СОШ 26, студию танца «Алантæ» (художественный руководитель Остаев Д.С.) с победой!

С 31 мая по 1 июня 2025 года в курортном городе Железноводске прошел II Международный конкурс хореографического искусства «Битва Городов».

На сцене городского Дома культуры представили порядка 280 номеров.

Инициатива проведения мероприятия принадлежала Международному культурному центру «Будущее детям» и была поддержана 80 коллективами страны.



По итогам Международного грантового хореографического конкурса танцевальный коллектив «Алантæ» стал Лауреатом 1 степени в двух номинациях, Лауреатом 2 и 3 степени!





А когда конкурсные волнения были уже позади, юные танцоры отправились на прогулку в Курортный парк с Пушкинской галереей, знакомились с достопримечательностями города.

Железноводск встретил ребят солнечной погодой и приветливыми людьми.



Дети.... Какие же они счастливые! У них яркое детство! Сцена открывает им удивительный мир эмоций и впечатлений. Хочется, чтобы всем воспитанницам коллектива это незабываемое событие оставило яркие эмоции и прекрасные воспоминания на всю жизнь! После выступления в конкурсе у детей появилась мотивация еще больше и продуктивнее работать и готовиться к будущим конкурсам.

**Выездной конкурс — это всегда событие!**

Родители озадаченные сборами ребёнка, волнуются, переживают, «собирают» ребенка в поездку. Передают свою звездочку педагогу и..... ждут.

Всеми мыслями и родительским сердцем переживают и поддерживают!

Так было и у нас.

Родители хореографического коллектива «Алантæ» поздравляли своих детей яркими эмоциями, поздравлениями, воздушными шариками.

В свою очередь, администрация МБОУ СОШ 26, художественный руководитель Остаев Давид Славикович выражают огромную благодарность родителям за организацию поездки, за помощь и поддержку!

